
Exerci 1 :
Genigés colle 12

· f étant un automaphisme , dim (f(F) = dim E done f(F)= E.
--

· Soit
y -f(Ft , on pertine y

= f(n) où neft

Soit v F
,
on peut écrin v= f(u) anec uEf

On a alors (y , v) = (f(x) , flu)) = <m
,
n) = 0

Aimsi
, f (Ft C Ft , puis 8(ft = F

+

par égalité des
dimensions

Exercie di

1)↳ produit scalane an Mn(R) est : < ...
2 : den(ID)" -> IR

desuliR) (A , B) ->↓CATBl

Va les hypothies, (A ,
A- = tr)"AA tr (AA-)= tr/Fa) =m

Par C-S
,

I (A
,
A")) & All DA"1 = **

-McaAESmIR)



Or
,
A est sembable à At

,
done FP/A = PA "P-

done A = PA ") P"dit/AY) = tr ((At)4
Pone on a : rulA27,m

2) * Pythagor
# SiXPER

,
In +Hyll), Hall alo 2x[4 ,y)+ lyN),O

Supposons par l'abando que (a ,y) 10 .

Alors 27 (a , y) +Plyll24 [n ,y) qui change
de sigue autom de 0 ... CONTRADICTION

,
done< ,y) = >

3) ID ha (4) Cke("AAl

↑ Sail XtkelAAl alors PAAX =O done
*XAX=O

done AXAX = 0 done IIAXI2= 0 done AX= O reXEnaIAl

done un final , ha (A) = kePIAA)

Par th du rang ,
dim /ke)Al) + rg(A) = m2 = di(hePAA) + ry) *AAl

=> rglAlrgLIAAl
















